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حاصل عبارت                                          کدام است؟. 1

صفر. 1
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ه از یک عدد صحیح منفی باشد، کدام گزینmاگر . 2
همه بزرگ تر است؟
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حاصل تقریبی عبارت                                      کدام . 3
است؟ 
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و         کدام 4/75مجموع اعداد صحیح بین . 4
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چه تعداد از اعداد زیر گویا نیستند؟. 5
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نسبت به          کدام است؟-3/4قرینه ی عدد . 6
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ابتدای این  . ، نقطه ی         است-2انتهای حرکتی به اندازه ی . 7
حرکت چه نقطه ای بوده است؟  
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از بین عددهای زیر چند تا در رابطه ی                        به  . 8
می توان قرار داد؟ xجای  
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حاصل عبارت                                                        کدام . 9
است؟
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حاصل عبارت                         کدام است؟ . 10
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